
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДИРЕКТОР МАГАЗИНА, 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 41 рік
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навыки работы с компьютером, ПО впевнений користувач ПК.
Дополнительная информация За час професійної діяльності примала участь в ряді тренінгів по управлінню
персоналом, тренуванню якостей керівника та майстерності продаж. Закінчила школу моделей «Гал мода» •
українська мова –рідна, російська – вільно, англійська, німецька та польська мови – базово. • користувач ПК. •
навички роботи в Internet. • права водія категорії «В» з 2001р. Маю відмінні організаторські та комунікабельні
здібності, здатна до креативного мислення, ініціативна, високо дисциплінована, врівноважена, наполеглива,
відповідальна, цілеспрямована, завжди працюю на результат, швидко вчуся новому. Чітко та вчасно виконую
поставлені задачі, вмію працювати в команді. Без шкідливих звичок, не палю, можливі відрядження. Інтереси та
захоплення: література, туризм, спорт, домашні тварини, автомобілі Директор магазину З січня 2013 по теперішній
час Представлення інтересів компанії та розвиток дистрибуції в Західному регіоні; Ведення обліку у програмі 1-С
Підприємство 8.0; Виконання планів компанії по обсягу продажів, оплатам, виконання стандартів компанії
(представленість, покриття, мерчандайзинг); Планування, постановка і контроль задач по вводу нової продукції;
Управління процесом переговорів з оптовими покупцями та інтернет-магазинами, відстоювання інтересів компанії,
розробка комерційних умов, проведення переговорів, укладання договорів і внесення змін в договорах, підписання
комерційних пропозицій, проведення презентацій, переговори по розширенню асортименту і вводу новинок;
Планування і контроль за виконанням плану продажів, прибутковості, дотримання умов, нарахування бонусів та
компенсацій; Підбір, управління, навчання, оцінка роботи персоналу; постановка та контроль виконання планів
працівниками; виконання критеріїв мотивації працівників. Фахівець з направлення та стажування. Департамент
навчання та розвитку персоналу корпорації «Фоззі-Фуд», ТзОВ «Сільпо» З травня 2008 по 03 січня 2013 – корпорація
«Фоззі-Фуд», ТзОВ «Сільпо», Організація прийому працівників на навчання. Здійснення контролю за перебігом
навчання та стажування працівника на магазині. Ведення бази працівників що знаходяться на навчальному процесі.
Контроль роботи тренерів та аналіз звітності, оцінка результатів та ефективності навчання працівників.
Забезпечення виконання плану проведення навчань. Проведення переговорів з адміністрацією супермаркетів,
проведення тренінгів. Приватний підприємець З вересня 2007 року по теперішній час - суб’єкт підприємницької
діяльності. Ведення власного бізнесу у сфері роздрібної торгівлі. Робота з клієнтами, підбір персоналу, управління
персоналом і координація його роботи, формулювання завдань, вирішення проблемних ситуацій у роботі,створення
звітностей, проведення переговорів на поставку продукції. Старший менеджер зі збуту 03.2006р.-07.2007р. - ТЗОВ
«Ді.Ві.Ес» торговий дім «Інтро Дім» Виконання плану продажів: метало пластикові конструкції, мансардні вікна, вхідні
та міжкімнатні двері, секційні ворота, тканеві ролети та ролокасети . Розвиток та підтримка робочих відносин з
роздрібними та оптовими клієнтами, дилерською мережею. Укладання та контроль договорів про співпрацю, пошук
нових роздрібних та оптових клієнтів. Проведення тематичних навчань та тренінгів для менеджерів магазинів по усій
мережі представництв. Ведення звітності.З 09.2001р. по 02.2005р. Львівський національний університет ім.І.Франка,
економічний факультет, спеціальність менеджмент організації. З.09.1997р. по 07.2000р. Львівське вище професійно –
технічне училище – ліцей №20, спеціальність офіс-менеджер
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